

Футболисты СФУ завоевали бронзу в полуфинале всероссийских студенческих соревнований

Команда СФУ стала бронзовым призёром по итогам матчей полуфинального турнира Общероссийского дивизиона Всероссийских соревнований среди студентов по футболу сезона 2019-2020. Соревнования прошли с 9 по 11 октября 2020 года на стадионе СФУ «Перья-3».



Первое место заняли футболисты Сибирского государственного университета физической культуры и спорта (Омск). Второе место у Томского государственного университета.

Добавим, рамках турнира Общероссийского дивизиона Всероссийских соревнований среди студентов по футболу прошёл Кубок Российского студенческого спортивного союза, в котором приняли участие 8 команд.

Места распределились следующим образом:

- 1-е место — СФУ;
- 2-е место — Сибирский государственный университет науки и технологий имени академика Михаила Фёдоровича Решетнёва;
- 3-е место — Сибирская пожарно-спасательная академия ГПС МЧС.

[Спортивный клуб СФУ](#), 12 октября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/23720>